



RASPIS

II. HRVATSKE LIGE ZA SENIORKE ZA 2023. GODINU

II. Hrvatska liga za žene održat će se u Zagrebu u organizaciji Hrvatskoga šahovskog saveza i tehničkog organizatora ŠKRM „Caissa“ iz Zagreba. **Prvenstvo će se održati 27. do 29.10. u dvorani 7 Doma sportova (dvorana za šah i bridge) u Zagrebu, Trg K. Čosića 11.**

Pravo sudjelovanja imaju klubovi koji nemaju pravo nastupa u I. ligi za seniorke u 2023. godini. Druge ekipe prvoligaških klubova seniorke imaju pravo nastupa, ali bez igračica koje su nastupile u I. ligi za žene.

Prijave za natjecanje:

Ekipe su se obavezne prijaviti na natjecanje najkasnije do 20.10.2023. kako bi se znao točan broj kola i raspored prvenstva.

Rok za predaju osnovnih sastava i uplatu kotizacije je 25.10.2023. na obrascu danom u prilogu. U osnovnom sastavu moguće je prijaviti najviše 9 igračica, tj. 4 igračica + 5 pričuvnih igračica.

Redoslijed igračica u osnovnom sastavu određuje kapetan ekipe prema svom osobnom nahođenju na način da se najprije uvrste igračice isključivo sa FIDE rejtingom, i to tako da igračica na nižoj ploči ne može imati rejting veći ili jednak za 100 bodova od igračice na bilo kojoj višoj ploči. Nakon toga po istom principu postavljaju se igračice bez FIDE rejtinga.

Nakon isteka roka za predaju osnovnog sastava, isti se više ne može mijenjati ni nadopunjavati.

Osnovni sastavi i predprijava se dostavljaju na email: hss.crochess@gmail.com

U pojedinom kolu za ekipu može nastupiti samo jedna strana igračica. Stranim igračicama smatraju se strane državljanke i hrvatske državljanke koje Međunarodna šahovska federacija FIDE na rejting listi vodi pod drugom federacijom. Pojedina igračica može, tijekom natjecateljske sezone, nastupiti samo za jednu ekipu svog kluba.

U slučaju prijave 6 ili manje ekipa, prvenstvo će se igrati kružnim sustavom, a u slučaju prijave više od 6 ekipa odigrati će se po švicarskom sustavu u 5 kola.

Tempo igre iznosi 90 minuta za cijelu partiju + 30 sekundi po svakom odigranom potezu.

Sve potrebne rekvizite za igru osigurava tehnički organizator.

Prvenstvo se igra po Pravilima šaha FIDE i rejtingirati će se za međunarodnu FIDE rejting listu i nacionalnu rejting listu.

Prve dvije ekipe plasiraju se u I. hrvatsku šahovsku žensku ligu za 2024. godinu.

Kotizacija za natjecanje u iznosu od **66,00 eura po ekipi** uplaćuje se na žiro račun: Hrvatski šahovski savez, Trg K. Čosića 11, Zagreb, IBAN: HR7824810001120011240.

Sastanak kapetana i sudaca održati će se u turnirskoj sali u dvorani 7 Doma sportova (dvorana za šah i bridge) u petak 27. listopada s početkom u 17,00 sati. Na sastanku će se obaviti čitanje Pravilnika prvenstva, izvlačenje startnih brojeva ekipa u slučaju igranja po kružnom sustavu, te pojasniti propozicije natjecanja.

Točan raspored igranja, broj kola, i sustav natjecanja odrediti će se nakon prijave ekipa.

Prvo kolo i otvaranje prvenstva je u petak, 27.10. s početkom u 18,00 sati, dok se ostala kola igraju svakoga dana u 9,00 i 15,00 sati.

Zatvaranje natjecanja je odmah nakon završetka posljednje partije.

Smještaj sudionica je u hotelu „Laguna“, Kranjčevićeva ul. 29, Zagreb.

Cijena pansiona 'noćenje + doručak' u dvokrevetnoj sobi iznosi 43 eura po osobi; cijena polupansiona u dvokrevetnoj sobi iznosi 53 eura po osobi, a za jednokrevetnu sobu iznosi 59 eura (noćenje + doručak) i 69 eura polupansion.

Boravišna pristojba u iznosu od 1,59 eura se dodatno naplaćuje.

U cijenu je uračunat PDV.

Za **rezervaciju smještaja** može se kontaktirati info@hotel-laguna.hr; tel: 01 304 7004
Smještaj je moguće rezervirati do 7 dana prije dolaska.

HRVATSKI ŠAHOVSKI SAVEZ

